
Munkaügyi-, bér- és TB számfejtés folyamatalapú audit 
és kockázatelemzés 

 

Partnereink kéréseinek és igényeinek megfelelve az ALFA-HUMAN Kft. már hosszú évek óta 
végez HR folyamatalapú auditot és kockázatelemzést. A felmérés keretében 
felülvizsgáljuk a megrendelő munkaügyi-, bér és TB számfejtési folyamatait. Az audit 
eredménye egy tanulmány, amelynek tartalmi elemeit rugalmasan illesztjük a 
megrendelő által felmérni kívánt területekhez, azokat gyakran kiegészítjük említést 
érdemlő szakmai ismeretekkel, jogszabályi hivatkozásokkal. 

Az audit menete: 
 

 A vizsgálat módszertana interjúk felvételén, dokumentumok, űrlapok vizsgálatán 
alapul. 

 A megrendelő munkaügyi-, bér és TB számfejtési folyamatainak feltérképezését és 
dokumentálását végezzük. 

 Feltárjuk a működés közben fellelhető hibalehetőségeket, párhuzamosságokat és az 
esetleg talált hiányosságokat. 

Az audit magában foglalja többek között:  

 a munkavégzésre irányuló szerződések (munkaszerződés, vállalkozási szerződés, 
megbízási szerződés, munkaerő-kölcsönzési szerződés) tartalmi elemeinek vizsgálatát; 

 a munkaviszony létesítésével, megszűnésével (megszüntetésével) összefüggő 
dokumentációk, bejelentési kötelezettségek ellenőrzését; 

 a foglalkoztató írásbeli tájékoztatási kötelezettségének betartását, a tájékoztatók, 
belső szabályzatok tartalmi elemeinek vizsgálatát;  

 a munkaidőre, pihenőidőre, rendkívüli munkavégzésre, készenlétre, ügyeletre 
vonatkozó jogszabályok betartását, erre vonatkozó nyilvántartások ellenőrzését. 

Az elkészült tanulmányban összefoglaljuk, hogy a jelenlegi működési gyakorlatot mely 
pontokon kell felülvizsgálni és megváltoztatni, valamint mi annak a módja, hogy a 
folyamatok a Munka Törvénykönyv szabályainak maradéktalanul megfeleljenek. A 
felmérés keretében javaslatot teszünk a jövőbeli működés funkcionalitására és megoldási 
alternatívákat, lehetőségeket vázolunk fel.  

Amennyiben felkeltettük érdeklődését keressen bennünket az alábbi elérhetőségek 
bármelyikén! 
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